

GOLD premikszek

A GOLD minőségi premixeink a vitamin és ásványi keverékek „arany standardjai”. Összetételükből adódóan, kiegyensúlyozott összetevői maximális hatást nyújtanak a kész tápokban.

A GOLD premix termékcsalád kilenc különböző termékből áll, így biztosítva hogy minden farmer megtalálja a neki és állatainak legmegfelelőbb premixet.

Az alap vitaminok és ásványi anyagok mellett, a GOLD premixekben megtalálhatóak még:

- 1) **AMINÓSÁVAK.** Premixeink kiváló forrásai a nélkülözhetetlen aminosavaknak. Az ellenőrzött minőségű hozzáadott aminosavak megkönnyítik a kész tápok balanszírozását, ezáltal csökkentik a felesleges fehérje-többlet hozzáadását. Minden állatfajnak megvan a maga különlegessége és igénye aminosavak terén is, amit mindig figyelembe veszünk a premix gyártás során. A GOLDOK pont azokat az aminosavakat tartalmazzák amik a takarmányokban hiányoznak, mint például a lizin, metionin, treonin és triptofán.
- 2) **ENZIMEK és bioemúlgátorok** olyan biológiailag aktív anyagok mellyek a takarmányokra hatva, azaz azok komponenseire, segítik a szervezetet azok lebontásában, ezáltal fokozva a tápanyagok emészthetőségét. A takarmányok teljes kihasználása érdekében elengedhetetlen az egzogén (külső eredetű) enzimek adagolása. Leggyakrabban használt enzimek a fitázok (felszabadítják a szerveskötésű foszfort), enzimek a gabonák jobb emésztéséhez, valamint enzimek a fehérje alapú takarmányok emésztéséhez (pl. szója, borsó stb.).
- 3) **SAVASÍTÓK,** szerves savak mellyek természetes módon gátolják a patogén mikroorganizmusok szaporodását, úgy a kész tápokban mint az emésztőrendszerben is. Így módon akadályozzák meg a különböző bakteriális eredetű hasmenések kialakulását, főleg a fiatal állatoknál.
- 4) **KOKCIDIOSTATIKUMOK** védelmet nyújtanak a különféle kokcidia fertőzések ellen. A GOLD premixek csakis természetes, növényi eredetű kokcidiostatikumokat tartalmaznak. Ezek a kokcidiostatikumok gyógynövények kivonatai, és mivel természetes anyagokról van szó, nincsenek nemkívánt hatásai az állatok és az emberek egészségére. További előnye ezen kivonatoknak hogy nincsen élelmezési várakozási idő a vágóállatoknál.
- 5) **PROBIOTIKUMOK** olyan baktérium készítmények mellyek a bélrendszerbe jutva, hatást gyakorolnak a bélflórára és gátolják a patogének szaporodását.
- 6) **KELÁTOK,** olyan mikroelemek csoportja mellyek szerves anyagokhoz kötődve elősegítik a jobb és könnyebb felszívódást az emésztőrendszerben. Így módon csökken a szerves ásványok használata és azok negatív hatása a környezetre. Másrészt, a kelátok jobb kihasználásával javul az állatok termelékenysége is.

Felhasználás: A GOLD premixek 3%-osak, tehát a kész tápokba 3%-os arányban kell bekeverni. Az optimális értékek eléréséhez fontos az alapos és egyenletes összekeverés.

Figyelmeztetés: Minden állatfajnak megvannak a maga szükségletei. Ebből kifolyólag a premixek kémiai összetétele is változó felhasználástól és cél állattól függően, ezért a további részletekért olvassa el a termékleírást vagy keressen fel bennünket.

Maximális eredmény csak a tartástechnológia és állatjólét biztosításával érhető el. Keverékeink nem pótolják a tartástechnológiában és higiéniaiban tett mulasztásokat.

A csantavéri Farm Commerc takarmánykeverő mindezt megfizethető árakon hozza el Önnek! Mert tudja: „Modern idők technológiája, régi idők megbízhatósága“.